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SEÑOR SECRETARIO.-  (Se lee:)  

"Asuntos Entrados. 07.03.2012. Acta 42. Integrantes del Complejo Habitacional 
Valdearcos presentan nota solicitando una entrevista, a los efectos de plantear la 
necesidad de instalar contadores individuales. 

El señor Carlos Negrín -envía nota por correo electrónico de fecha 26 de diciembre 
de 2011, solicitando entrevista, con el fin de plantear la problemática suscitada- con 
crédito otorgado por el Banco Hipotecario del Uruguay y los "colgamentos" del mismo. 

El señor Gabriel Nater remite correo electrónico de fecha 27 de enero del corriente 
reiterando la solicitud de -entrevista -a los efectos de plantear el tema relacionado con los 
"colgamentos" que se adeudan al Banco Hipotecario del Uruguay. 

El señor Gabriel Ferreira envía nota solicitando entrevista con algún integrante de la 
Comisión con el fin de realizar algunas preguntas sobre la contaminación con plomo, en 
especial en lo que respecta a "Cañada Victoria". 

Se incorporarán a la relación de audiencias solicitadas 

La Cámara de Representantes destinó a la Comisión el proyecto de ley presentado 
por varios señores Representantes, por el que se declara la nulidad de los saldos de 
reajustes diferidos establecidos unilateralmente por el Banco Hipotecario del Uruguay. 

Se considerará oportunamente 

La Secretaría de la Mesa remite comunicación de fecha 14 de febrero de 2012 por la 
que informa la incorporación a ésta Comisión de la señora Representante Graciela 
Matiauda en sustitución de la señora Representante Martha Montaner. 

Téngase presente 

El señor Representante Pablo Iturralde remite correo electrónico con fecha -13 de 
febrero de 2012, solicitando que, la Comisión convoque con urgencia a la señora Ministra 
de Vivienda, Ordenamiento Territorial y Medio Ambiente, a los efectos de informar sobre 
los anuncios realizados por el Poder Ejecutivo, referentes a la construcción del Puente 
sobre la Laguna Garzón. 

Se considerará oportunamente". 

—— Habiendo número, está abierta la reunión. 

De acuerdo con el artículo 123 del Reglamento de la Cámara, correspondería 
proceder a la elección del Presidente para el Tercer Período de la XLVII Legislatura. 

SEÑOR AROCENA ARGUL.- Como existen dudas respecto al acuerdo, propongo 
como Presidenta ad hoc a la señora Diputada Pereyra, quien ya se ha desempeñado con 
eficiencia en este cargo. 

SEÑOR SECRETARIO.- En consideración la propuesta del Diputado Arocena. 

(Se vota) 

—— Cuatro en cinco: AFIRMATIVA. 

(Ocupa la Presidencia la señora Representante Pereyra) 

SEÑORA PRESIDENTA (ad hoc).- Muchas gracias. 



- 2 - 

El primer punto del orden del día refiere a la elección de las autoridades de la 
Comisión. 

SEÑOR AROCENA ARGUL.- En función de algunas dudas que se generaron 
momentos antes de iniciarse esta sesión, solicito que se aplace este tema hasta la 
semana que viene. 

SEÑORA PRESIDENTA.- En consideración la propuesta del señor Diputado 
Arocena. 

(Se vota) 

—— Cinco por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

Dése cuenta de los asuntos entrados. 

(Se lee:) 

SEÑOR SILVERA.- Creo que a efectos de resolver sobre la visita de la Ministra lo 
más pronto posible, en virtud de lo que expresa el señor Diputado remitente del correo 
electrónico, sería oportuno discutir el tema en esta sesión. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Como bancada, vamos a solicitar que esto se trate la 
próxima semana, una vez que asuman las nuevas autoridades de la Comisión. 

SEÑOR SILVERA.- No tenemos reparos. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Entonces, pondremos este tema en el orden del día de la 
próxima sesión. 

SEÑOR RODRÍGUEZ.- Estuve escuchando la lectura de los asuntos entrados y 
observé que hay varios planteos y todos pueden ser importantes. Entre ellos, hay asuntos 
de personas que, individualmente, plantean problemas con los colgamentos o piden 
entrevistas. Entonces, creo que deberíamos tener una mirada más global sobre el asunto 
y no poner el correo electrónico de un colega -que tiene mucho valor -como tema casi 
exclusivo. Además, lo relativo a la designación de la Presidencia es importante porque 
desde ese lugar se van a fijar algunos criterios, pues si recibiéramos a todas las personas 
que solicitan entrevista, lógicamente se haría muy extenso el trabajo. Inclusive, ya hay 
antecedentes en este sentido. 

En definitiva, quería proponer que se abordaran todos los planteos que figuran en 
los asuntos entrados de una forma global y, entre ellos, analizaríamos lo relativo al correo 
electrónico. 

SEÑOR SILVERA.- Comparto lo expresado por el señor Diputado Rodríguez en el 
sentido de que hay muchos temas importantes, pero creo necesario resolver sobre la 
comparecencia de la Ministra a esta Comisión. 

SEÑORA PRESIDENTA.- La Presidencia considera que una cosa no es 
contradictoria con la otra. La sugerencia de que la solicitud del Partido Nacional 
-presentada por parte del señor Diputado Iturralde Viñas -sea considerada la próxima 
semana no se contrapone con la propuesta de que este orden del día sea considerado la 
próxima semana. 

Como la propuesta inicial fue que se considerara hoy la solicitud del señor Diputado 
Iturralde Viñas, nosotros propusimos postergarla para la próxima semana. 
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SEÑOR AROCENA ARGUL.- Con la lectura de los asuntos entrados, se nos 
adelantaron. Nosotros queríamos pedir que la señora Ministra viniera a la Comisión, 
independientemente de lo que dijera el Diputado Iturralde Viñas. Como esto ya se había 
planteado, nos pareció que íbamos a ser reiterativos en la solicitud. 

En definitiva, nosotros queremos que comparezca la señora Ministra, tenemos 
muchas consultas para hacerle y hay muchos temas a tratar, por lo que yo estaría 
dispuesto a ir adelantando el camino, independientemente de lo que pida el señor 
Diputado Iturralde Viñas, con todo el derecho que le corresponde. 

En definitiva, hago mía la solicitud de invitar a la señora Ministra y lo trataría con 
mucho gusto ahora porque eso no cambia nada. De cualquier manera, la señora Ministra 
se va a tomar su tiempo para venir; no tiene por qué salir corriendo. 

SEÑOR RODRÍGUEZ.- ¿Vamos a discutir ahora los asuntos entrados o lo vamos a 
hacer en la sesión próxima? 

SEÑOR AROCENA ARGUL.- Hay varias preguntas para plantear a la señora 
Ministra y, personalmente, yo estoy solicitando que ella concurra. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Nosotros consultamos si este tema se podía tratar en la 
sesión próxima, con las autoridades ya elegidas. Supongo que sería oportuno escuchar la 
opinión de los señores Diputados y discutir el porqué. Como bancada, nosotros estamos 
solicitando que se discuta la semana próxima, pero si lo quieren discutir ahora, lo 
ponemos a consideración. 

SEÑOR AROCENA ARGUL.- Estamos de acuerdo en que se posponga por una 
semana. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Quedará incorporado al orden del día, a continuación de 
la elección de autoridades y las audiencias solicitadas. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

—— Seis por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

A continuación, corresponde votar el régimen de trabajo. Si no hay inconveniente, se 
mantendrá los días miércoles a la hora 10. 

Se va a votar. 

(Se vota) 

—— Seis por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad. 

SEÑOR AROCENA ARGUL.- Quiero agregar que deseo hacer una consulta a la 
señora Ministra sobre la cantidad de viviendas construidas en el año 2011. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Eso se planteará en la discusión previa, porque en la 
invitación a la señora Ministra habrá que incluir un temario. Por ejemplo, lo que plantea el 
señor Diputado Iturralde Viñas tiene que ver con los anuncios sobre la construcción del 
puente sobre la laguna Garzón, pero se pueden incluir otros temas. 

SEÑOR AROCENA ARGUL.- Perfecto. 

SEÑORA PRESIDENTA.- Se va a votar si se agrega al orden del día la invitación a 
la señora Ministra a concurrir a la Comisión y el temario que se tratará. 
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Se vota. 

—— Seis por la afirmativa: AFIRMATIVA. Unanimidad 

No habiendo más asuntos, se levanta la reunión. 
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